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Тема: ( 2 - год) «Забезпечення безпеки взятих під захист осіб, членів їх сімей, 

охорони адміністративних, державних будівель та інших об’єктів на підставах та 

в порядку, визначених законодавством України». 

 
ТЕМА. 1. Забезпечення безпеки взятих під захист осіб, членів їх сімей, 

охорони адміністративних, державних будівель та інших об’єктів на 
підставах та в порядку, визначених законодавством України. 

 

Практичне заняття – 2 год. 
 

Навчальна мета: формування відповідної теми, а також систематизованих 

знань та навичок працівників підрозділів особливого призначення під час 

забезпечення безпеки взятих під захист осіб, членів їх сімей, охорони 

адміністративних, державних будівель та інших об’єктів на підставах та в порядку, 

визначених законодавством України. 

Виховна мета: сформувати повагу до прав людини, розуміння верховенства 

права; сприяти формуванню вмінь та навиків управлінської діяльності, вміло 

застосовувати отримані слухачами знання в практичній діяльності під час організації 

роботи уповноважених підрозділів. 

Розвивальна мета: розвити здібності працівників підрозділів особливого 

призначення під час забезпечення безпеки взятих під захист осіб, членів їх сімей, 

охорони адміністративних, державних будівель та інших об’єктів на підставах та в 

порядку, визначених законодавством України 

Навчальне обладнання, ТЗН: електронні підручники, посібники, 

нормативно-правові документи, мультимедійне обладнання.  

Наочні засоби: підручники, нормативні документи, роздатковий матеріал.  

Міжтематичні зв’язки: Права людини. Верховенство права. 

Конституціоналізм. Міжнародний досвід в організації роботи у сфері прав людини. 

Професійна етика. Основи професійної етики працівників правоохоронних органів. 

Кодекс професійної етики поліцейського.  

 

План практичного заняття (навчальні питання): 

1. Поняття забезпечення безпеки осіб, взятих під захист осіб, членів їх сімей, 

охорони адміністративних, державних будівель та інших об’єктів на підставах та 

в порядку, визначених законодавством України. 

2. Органи, які забезпечують безпеку осіб, взятих під захист осіб, членів їх 

сімей, охорони адміністративних, державних будівель та інших об’єктів на 

підставах та в порядку, визначених законодавством України. 

3. Права і обов'язки осіб, щодо яких здійснюються заходи забезпечення 

безпеки,  та органів, які її забезпечують. 

4. Застосування і скасування заходів безпеки щодо осіб, взятих під захист. 

  

 

 

 
 



Контрольні питання: 

Органи, які забезпечують безпеку взятих під захист осіб, членів їх сімей, охорони 

адміністративних, державних будівель та інших об’єктів на підставах та в 

порядку, визначених законодавством України. 

2. Завдання підрозділів поліції особливого призначення щодо безпеки 

взятих під захист осіб, членів їх сімей, охорони адміністративних, державних 

будівель та інших об’єктів на підставах та в порядку, визначених законодавством 

України. 

3. Поняття охорони адміністративних, державних будівель та інших 

об’єктів на підставах та в порядку, визначених законодавством України. 
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